



В Московской области по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника полиции возбуждено уголовное дело

22 июля 2013 года в следственные органы поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибла 15-летняя девочка.

Следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Предварительно установлено, что 22 июля 2013 года около 21 часа инспектор ДПС ОГИБДД МУ МВД России «Павлово-Посадский», двигаясь во внеслужебное время на принадлежащем ему автомобиле «Мазда CX7» по автодороге «Евсеево-Назарьево-Козлово–Логиново» по направлению в дер. Логиново Павлово-Посадского района Московской области, нарушив пункты 1.4, 10.1 Правил дорожного движения РФ и пункт 1.1 приложения № 2 правил дорожного движения РФ, Павлово-Посадском районе, совершил столкновение с двигающейся в попутном направлении велосипедисткой, которая в результате полученных травм скончалась на месте происшествия.

При медицинском освидетельствовании состояния алкогольного опьянения у сотрудника полиции не выявлено.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование продолжается.

23 Июля 2013



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/716630>